



Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók - 2013/24. hét

2013 június 15. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A hét mozibemutatói között b?ven akad választék: mind a multiplexek, mind az artmozik választás elé állítják a mozizni vágyókat. Michael Caine b?vészkedik, focidrukkerek és rend?rök csapnak össze, a skandinávok megmutatják, hogyan kell romantikázni, és az Owen Wilson–Vince Vaughn páros is ismét nevetésre készlet. Végre egy gazdag, nivós filmekkel terhelt premierhét a mozikban!



[Szemfényvesztők \(Now You See Me\)](#)

A film egy bűvészcsoportról szól, akik bankot rabolnak, majd zsákmányukat az eladás közben megosztják a nézőközönséggel. Két különleges ügynök, Dylan az FBI-tól és Alma az Interpol-tól próbálják őket leleplezni, és véget vetni üzelmeknek. [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Utóregés \(Aftershock\)](#)

Egy hatalmas földrengés során Chilében egy földalatti szórakozóhelyen ragad néhány barát. Az idő múlásával veszik csak észre, hogy ha sikerül is kijutniuk az ideiglenes börtönről, kint sokkal nagyobb veszély vár rájuk, amelyet már nem biztos, hogy túl is... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[A.C.A.B. - Minden zsaru rohadék \(A.C.A.B.: All Cops Are Bastards\)](#)

Három olasz rohamrendőr vezényletével teszi törvény adta dolgát egy rendőrosztag. Hozzájuk csatlakozik egy fiatal rendőr, aki megdöbbenve szembesül vele, hogy a rohamrendőrök a senkiföldjén, senki által el nem ismerve tevékenykednek: utaznak rájuk a... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

[A kolónia \(The Colony\)](#)

Az éghajlat szélsőséges viszonyai miatt 2045-re a Föld még életben lévő lakossága elszigetelt földalatti kolóniákban él. A telepек elsődleges feladata a betegségek visszaszorítása és kellő mennyiségű élelmiszer termelése a populáció számára. A Hetes számú... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

[Téged akarok \(Tengo ganas de ti\)](#)

Hache néhány évig Londonban élt, de most visszatért Barcelonába. Babi, akit még mindig szeret, még mindig itt él, de már egy másik férfi oldalán. Hache megpróbálja elfelejteni őt, és úgy kezdeni új életet a környéken. Amikor megismerkedik Ginellel, egy... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

[Gyakornokok \(The Internship\)](#)

Két, ehhez már idősnek számító, 40-es éveiben járó munkanélküli üzletember internetes vállalkozásba kezd. A digitális világban való teljes eligazodáshoz azonban szükségük van segítségre alkalmazottakra, méghozzá a még szemtelenül fiatal, huszonéves... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

[Az igaz szerelem receptje \(Sma citroner gula\)](#)

Agnes kitűnő séf, imádja a munkáját, boldog párkapcsolatban él, és van egy barátja, akire mindig számíthat. Minden csodásan alakul az életében, azonban hirtelen minden megváltozik. Ugyanazon a napon elveszíti az állását, szerelme kiadja az útját. Kis idő... [\(folytatás és további információk a filmről\)...](#)

filmkatalógus

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
